



లోక్ అదాలత్ను విజయవంతం చేయాలి



మాట్లాడుతున్న జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి వీఆర్ అర్ వరప్రసాద్

ఎదులాపురం, అక్టోబర్ 13 : డిసెంబర్ 9వ తేదీన నిర్వహించనున్న జాతీయ లోక్ అదాలత్ లో అత్యధిక కేసులు పరిష్కరించి రాష్ట్రంలో జిల్లా మంచి స్థానం సాధించేలా న్యాయవాదులు కృషి చేయాలని జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి వీఆర్ అర్ వరప్రసాద్ అన్నారు. శుక్రవారం కోర్టులో న్యాయవాదులతో లోక్ అదాలత్ పై సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గతంలో నిర్వహించిన లోక్ అదాలత్ లో 4వేల కేసులు పరిష్కరించి రాష్ట్రంలో జిల్లా 25వ స్థానంలో నిలిచిందన్నారు. డిసెంబర్ 9వ తేదీన నిర్వహించే లోక్ అదాలత్ లో టాప్ పదిలో ఉండే

విధంగా న్యాయవాదులు కృషి చేయాలన్నారు. ఆదిలాబాద్ కు ఇప్పటికే అడిషనల్ డిస్ట్రిక్ కోర్టుతో పాటు అడిషనల్ జూనియర్ సివిల్ కోర్టు మంజూరై పనులు కొనసాగుతున్నాయని తెలిపారు. న్యాయవాదులు పెండింగ్ కేసులు లేకుండా చూడాలన్నారు. న్యాయవాదుల సమస్యలు హైకోర్టు దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కరించేలా తన వంతుగా కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. సమావేశంలో జిల్లా న్యాయమూర్తులు డాక్టర్ శివరాం ప్రసాద్, ప్రమీలజైన్, డీఎల్ఎస్ఎస్ కార్యదర్శి క్షమా దేవీపాండే, బార్ అసోసియేషన్ సభ్యులు పిపీలు, న్యాయవాదులు పాల్గొన్నారు.

మద్దతు తెలిపిన వారిని గెలిపించాలి



మాట్లాడుతున్న అసోసియేషన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కొత్తపల్లి శ్రీనివాస్

ఎదులాపురం, అక్టోబర్ 13 : ఫార్మసీ కౌన్సిల్ ఎన్నికల్లో భాగంగా చాంబర్ ఆఫ్ ఫార్మసీస్టు అసోసియేషన్ (కోపా) జిల్లాలోని కెమిస్ట్, ఫార్మా సిస్టు కోపా ప్యానల్ కు పూర్తి మద్దతు తెలిపి ఆరు గురు సభ్యులను గెలిపించుటకు ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేసినట్లు కెమిస్ట్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కొత్తపల్లి శ్రీనివాస్ ప్రకటించారు. శుక్ర

వారం జిల్లా కేంద్రంలోని కార్యాలయంలో కెమిస్ట్ అండ్ డ్రగ్గిస్ట్ అసోసియేషన్ సమావేశం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఫార్మసీ కౌన్సిల్ అభ్యర్థి నేరక్ష ప్రమోద్, ఆదిలాబాద్ జిల్లా కెమిస్ట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు వెంకటరెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి సాయి నాథ్ రెడ్డి, కోశాధికారి రమేష్, ఫార్మాసిస్టులు పాల్గొన్నారు.

నేడు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం

ఆదిలాబాద్ రూరల్, అక్టోబర్ 13: నెలవారి విద్యుత్ మరమ్మతుల కారణంగా ఆదిలాబాద్ రూరల్ మండలం బంగారిగూడ, పిప్పల్దరి, అంకొలి నబ్ స్టేషన్ల పరిధిలో శనివారం ఉదయం

11 నుంచి మధ్యాహ్నం 1 గంట వరకు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని ఏకా తిరు పతి రెడ్డి తెలిపారు. సబ్ స్టేషన్ల పరిధిలోని గ్రామాల వినియోగదారులు సహకరించాలని కోరారు.

కళాశాలలో అమృత కళ శ యాత్ర



దేశభక్తిపై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న ప్రిన్సిపాల్ అంబేద్కర్ వినోద్

బేల, అక్టోబర్ 13: యువత, విద్యార్థుల్లో దేశ భక్తిని పెంపొందించేందుకు, అమరవీరుల త్యాగాలను గుర్తించేందుకు అమృత కళ శ యాత్ర కార్యక్రమం నిర్వహించినట్లు కళాశాల ఇన్చార్జి ప్రిన్సిపాల్ అంబేద్కర్ వినోద్ తెలిపారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో మేరీ మిట్టి మేరా దేశ్ అనే కార్యక్రమంలో

భాగంగా ఎన్ఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో అమృత కళ శ యాత్ర నిర్వహించారు. కళాశాల ఆవరణలో మొక్కలు నాటి విద్యార్థులచే ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. కార్యక్రమంలో ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ రామేందర్ రెడ్డి, అధ్యాపకులు సంతోష్, హరి, నరేందర్ రెడ్డి, వినాయక్ దామ్, అపర్ణ, వినాయక్, సునీల్, స్వామి, సతీష్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

బతుకమ్మ..బతుకమ్మ ఉయ్యాలో..

- కళాశాలలో ముందస్తు సంబురాలు
- ఉత్సాహంగా ఆడిపాడిన విద్యార్థినులు, మహిళా అధ్యాపకులు

ఆదిలాబాద్ రూరల్, అక్టోబర్ 13 : జిల్లా కేంద్రంలోని సంజయ్ గాంధీ ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో ముందస్తు బతుకమ్మ సంబురాలు శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. వివిధ రకాల పూలతో బతుకమ్మలను తయారు చేసి విద్యార్థినులు, అధ్యాపకులు పాటలపై నృత్యాలు చేశారు. తెలంగాణలో బతుకమ్మ పండుగకు ఎంతో విశిష్టత ఉందని ప్రిన్సిపాల్ భరద్వాజ వివరించారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల విభాగాధిపతులు రాజ్ కుమార్, క్రాంతికుమార్, రాజన్న, సురేశ్, అనిల్ కుమార్ చౌహాన్, అధ్యాపకులు శ్రీనివాస్, విజ



బేల : బతుకమ్మ అడుతున్న విద్యార్థినులు, అధ్యాపకులు

యలక్ష్మి, యశశ్రీ, హేమలత, సంగీత, రామేశ్వర్ రెడ్డి, రవికుమార్, గజానంద్ రామ్, మురళీకృష్ణ, కుమారస్వామి, సంజయ్ సింగ్, సంతోష్, కార్య

లయ సిబ్బంది రాజేశ్, ప్రవీణ్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

బేల, అక్టోబర్ 13: మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ కళాశాలలో పాటు కీర్తన డిగ్రీ కళాశాలలో విద్యార్థినులు పూలతో అందంగా బతుకమ్మలను పేర్చారు. బతుకమ్మ పాటలు పాడుతూ ఉత్సాహంగా నృత్యాలు చేశారు. కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ వరప్రసాద్ రావు, అధ్యాపకులు పుష్పాలత, అంజలి, ప్రవీణ్, అనిల్ పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ ఆర్ట్స్ కామర్స్ డిగ్రీ కళాశాలలో..

ఆదిలాబాద్ రూరల్, అక్టోబర్ 13 : ఆదిలాబాద్ లోని ప్రభుత్వ ఆర్ట్స్, కామర్స్ డిగ్రీ కళాశాలలో బతుకమ్మ ఆటపాటలతో సందడి వాతావరణం నెలకొంది. కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ అనిత, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



ఆదిలాబాద్ రూరల్ : బతుకమ్మను ఎత్తుకున్న ప్రిన్సిపాల్ జలగం అనిత

పరీక్షలు పకడ్బందీగా నిర్వహించాలి

ఆదిలాబాద్ రూరల్, అక్టోబర్ 13 : ఓపెన్ స్కూల్ పబ్లిక్ పరీక్షలు పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి ప్రణీత సూచించారు. శుక్రవారం ఆదిలాబాద్ లోని డి.కె.ఎం కార్యాలయంలో పరీక్ష నిర్వహణ అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ నెల 16 నుంచి ప్రారంభం కానున్న ఓపెన్ పరీక్షల్లో పదే తరగతికి 324 మంది, ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షకు 165 మంది అభ్యర్థులు హాజరవుతారని పేర్కొన్నారు. కేంద్రాల వద్ద పరీక్షకు కావాల్సిన అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని సూచించారు.

అక్రమ మద్యం పట్టివేత

జైనాద్, అక్టోబర్ 13 : గిమ్మ, మేడిగూడ, జామిని, మాంగూర్ల, పార్తి(కే), కంఠ, అడ గ్రామాల్లోని బెల్ట్ షాపుల్లో శుక్రవారం సోదాలు నిర్వహించి అక్రమ మద్యాన్ని పట్టుకున్నట్లు సీబి కోల నరేష్ తెలిపారు. ఎన్నికల నేపథ్యంలో అక్రమంగా మద్యం తరలించిన, విక్రయించిన కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. పట్టుబడ్డ మద్యం సీసాలను స్వాధీనం చేసుకొని కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎస్ఐ పురుషోత్తం, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

నేడు 67వ ధర్మచక్ర ప్రవర్తన దినోత్సవం

ఎదులాపురం, అక్టోబర్ 13 : జిల్లా కేంద్రంలోని డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ చౌక్ లో బౌద్ధ మహాసభ జిల్లా శాఖ ఆధ్వర్యంలో శనివారం ఉదయం 10 గంటలకు 67వ ధర్మ చక్ర ప్రవర్తన దినోత్సవ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా అధ్యక్షుడు దయానంద్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి పెద్దసంఖ్యలో ఉపాసక, ఉపాసకులు హాజరుకావాలని పేర్కొన్నారు.

చట్టాలపై అవగాహన



మాట్లాడుతున్న కోఆర్డినేటర్ యశోద

ఆదిలాబాద్ రూరల్, అక్టోబర్ 13 : జిల్లా కేంద్రంలోని హార్టికల్చర్ కళాశాలలో మహిళా సాధికారత కేంద్రం, సఖి కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మహిళా సాధికారత కేంద్రం డిస్ట్రిక్ మిషన్ కోఆర్డినేటర్ యశోద మాట్లాడుతూ లింగ సమానత్వం, మహిళా చట్టాలు, ఫోక్నోయార్క్, గృహహింస చట్టం, బాల్య వివాహాలు, టోల్ ఫ్రీ నంబర్ తదితర వాటిని వివరించారు. సఖి కేంద్రం ద్వారా అందిస్తున్న సేవలపై అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో డి.హెచ్.ఈ.డబ్ల్యూ టీం కృష్ణవేణి, కోటిశ్వర, సఖి కేంద్రం కేన్ వర్గర్ నాగమణి, హార్టికల్చర్ కాలేజ్ ఇన్చార్జి ప్రిన్సిపాల్ గజానంద్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

సీజనల్ వ్యాధులపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి

జైనాద్, అక్టోబర్ 13: సీజనల్ వ్యాధులపై ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని గిమ్మ పీహెచ్ఎస్ డాక్టర్ సుచల అన్నారు. శుక్రవారం గూడ గ్రామంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. 55 మందిని పరీక్షించి మందులు అందజేశారు. దీంతో పాటు డైడెలో భాగంగా ఇంటింటికి తిరుగుతూ పరిసరాల శుభ్రతపై అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో హెచ్ ఈవో అక్టర్ హుస్సేన్, ఎంఎల్ఎచ్ఎస్ డాక్టర్ ఈశ్వర్, ఎన్ఎంఎలు హేమలత, పద్మ, పంచాయతీ కార్యదర్శి సుజాత పాల్గొన్నారు.

ప్రసవం సమయంలో జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి



మాట్లాడుతున్న డిప్యూటీ డిఎంహెచ్ఎం, మాతా శిశు సంక్షేమాధికారి సాధన

ఎదులాపురం, అక్టోబర్ 13 : ప్రసవం సమయం దగ్గర పడుతున్న కొద్ది జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని డిప్యూటీ డిఎంహెచ్ఎం, మాతా శిశు సంక్షేమాధికారి సాధన, శిక్షకుడు స్వామి అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని డిఎంహెచ్ఎం కార్యాలయంలో వైద్యసిబ్బందికి పెరినేటల్ మెంటల్ హెల్త్ పై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గర్భిణులు ఒత్తిడికి గురై మానసిక సమతుల్యత కోల్పోయి తీవ్ర సమస్యలకు గురవుతున్నారని తెలిపారు. ముందస్తు ప్రసవం కావడం లేదా శిశువు బరువు తగ్గిపోవడం లాంటి పరిమాణాలు చోటు చేసుకోవచ్చన్నారు. కార్యక్రమంలో వైద్యసిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

బ్యాంకు రుణాలు వసూలు చేయాలి

జైనాద్, అక్టోబర్ 13: మహిళా సంఘాలు తీసుకున్న బ్యాంకు రుణాలు వసూలు అయ్యేలా సీసీలు పని చేయాలని ఐకేపీ ఏపీఎం భగవాండ్లు సూచించారు. శుక్రవారం మండల కార్యాలయంలో సీసీతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బ్యాంకు రుణాలతో పాటు స్త్రీనిధి రుణాల బకాయిలు పడకుండా నెలనెల వాయిదాలపై చెల్లించే విధంగా కృషి చేయాలన్నారు. ముఖ్యంగా బతుకమ్మ వీరల పంపిణీ పూర్తి చేసి సంబంధిత అక్విటిస్ ను పంపించాలన్నారు. ప్రతి నెలా చేయాల్సిన ఆన్ లైన్ పనులను ఎప్పటికప్పుడు పూర్తి చేయాలని సూచించారు. సమావేశంలో సీసీలు నాందేమ్, టీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జీ గంగారాం, జీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.